



## 跟隨超越一切的神

# 超越常理的愛

梁朱秀卿  
本會宣教士

二千多年前，神的獨生子主耶穌在人類歷史舞臺中出現，確實把神對人的愛表露無遺，並推進高峰。主耶穌不但沒有計較人類的污穢、反叛及頂撞，相反地，祂順服神的心意，放棄了天上榮華，完全披戴人的肉體，來到世間，成為奴僕，以無私的態度服侍群眾，醫病傳道，憐憫眾生！

主耶穌持守著威武不能屈，富貴不能移的超凡情操，順從天父的安排及引導，最後在神的旨意許可下，被自己最貼身的門徒出賣，身心靈受盡折磨而死，且死在殘酷的十字架上！為了拯救罪人的靈魂，祂成為代罪羔羊，甘願徹底犧牲自己，在十字架上斷氣前還為傷害祂的人祈求，這「犧牲的愛」常人難以

理解，但卻吸引著千萬信徒降服，忠心跟隨祂，效法祂的愛去愛別人，彰顯天父的慈愛！羅馬書5章8節：「惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。」

我們在宣教工場多年，服侍他人的「愛心質素」常常受到嚴峻的考驗，必須持續地跪在恩主的寶座前求憐憫，懇求祂加添我們「忍耐」及「對人憐愛」的心，才可以不看使人失望沮喪的處境，饒恕自己的不足，繼續努力向前服侍神，完成牧養職責，領人進入天國！

回想前塵往事，感恩過去28年有機會在英國各大城市開荒植堂，牧養主的羊群。我們曾經歷過無數



困擾，心底也積壓著種種鬱結，愛心的底線遇上極大的挑戰，唯有靠主的愛，聖靈的幫助，才可完全化解。

曾經有使人痛心的騙子，混在教會中扮作馴良信徒，欺騙單純的姊妹，騙取大筆金錢後便消失得無影無蹤。

有使人擔憂的慕道者，我們花了無數的時日探訪他們，與他們查經學道，但他們始終不肯決志，不肯參加聚會，也不肯洗禮，甚至約了見面也爽約，使我們失望地白等一場。為了逃避神，他們也漸漸不願再約見，偶然在街上碰面也迴避不打招呼！

又有使人失望的初信者，洗禮後便失蹤了，不知何處可尋覓他們！他們不只沒有履行洗禮前對主的承諾，更錯誤地以為洗禮後就等於取了天國護照，無需追求屬靈成長，自動可進入天堂。

也有使人氣憤的軟弱信徒，結黨攻擊人，屢勸不改，在教會內散播謠言，歪曲事實，說長道短，絆倒自己也絆倒他人。

更使人傷感的是有些領袖，過度重視己見及權力，以爭辯和抗衡方式來爭取成功，引致領導團不和，教會的合一受到虧損，這現象幾乎各大城市都有發生。

每次被捲入人事旋渦時，我們都感到失望、著急、生氣及傷痛，人性自衛的本能便蠢蠢欲動，自以為是用了正確的態度去回應，也覺得是合乎常理的表

現，但卻引來負面的後果：爭辯、更正、甚至是對峙的僵局，不單很難成就屬靈的導向（彼此包容相愛），甚至引來兩敗俱傷的局面！

無論境況如何糟糕，慈愛的神總給我們機會。希伯來書 12 章 3 節：「那忍受罪人這樣頂撞的，你們要思想，免得疲倦灰心。」每次我在困擾中察驗尋求神的心意時，祂總對我說：「你要以我的愛待他們，因為他們是我所愛的孩子！」約翰一書 3 章 11 節：「你們應當彼此相愛，這就是你們從起初所聽見的命令。」

在主愛光照下，我看到當人憤怒時，本性就會叫我記仇和報復、鬥氣及競爭；但主耶穌已為我捨命，完全赦免了我的罪。因此，我要學習祂的榜樣，放下自我的執拗、偏見及尊嚴；若感到不高興，或很憤怒時，便趕快祈禱求主幫助，不要讓自己陷入魔鬼的網羅，並且向神感恩，因祂為我捨己，完全接納我，因此我也當接納得罪我的弟兄姊妹！在主愛激勵下，我可以正視敵對我的人，向他們伸出友誼之手，化敵為友。在為天國擴展的大原則下，甚至可以彼此支持、鼓勵和合作，讓主在我們當中作工，成就祂的心意。就這樣，我們可以與不同背景、學歷及性格的人共侍一位主，彼此包容相愛，願意犧牲和饒恕。這愛是超越常人可理解的，但卻充滿了基督的榮美、永恆的價值！

